ООО «ГалоПолимер Кирово-Чепецк» (г. Пермь, ул. Ласьвинская, 98), приглашает делать оферты в период с даты опубликования приглашения по «22» апреля 2016 года на приобретение корпуса 221, незавершенного строительством, назначение: производственное, площадь застройки 524,4 кв.м., степень готовности 67%, кадастровый номер 43:42:000022:0043:1450/01/БЕБ. 
Адрес объекта: Кировская область, г. Кирово-Чепецк, промплощадка завода полимеров. 
ООО «ГалоПолимер Кирово-Чепецк» оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одно из них, а также отказаться от своего приглашения без наступления для него отрицательных последствий. Настоящее предложение ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта. Обращаем внимание, что ООО «ГалоПолимер Кирово-Чепецк» не несет какой бы то ни было ответственности за отказ от заключения договора с лицами, обратившимися с предложением заключить соответствующую сделку, так как процедура запроса предложений не является торгами по законодательству Российской Федерации, и ее проведение не регулируется ст. 447 - 449 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Предложения претендентов должны оформляться безотзывными офертами с приложением нотариально заверенных копий документов претендента: учредительных документов, свидетельства о включении в ЕГРЮЛ или ЕГРИП.
Место приёма запечатанных конвертов с офертами: 613040, Кировская область, г. Кирово-Чепецк, пер. Пожарный, 2, контактный телефон: 8(83361) 9-46-45, e-mail: BratuhinAL@halopolymer-kc.com.


